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od rodziny, znajomych

z przedszkola/szkoły/miejsca pracy

z plakatów/ulotek

ze spotu głosowego w autobusach BKM

ze strony www.cas.bialystok.pl, www.bialystok.pl lub mediów
społecznościowych

z namiotu akcji promocyjno-informacyjnych

z mediów (prasa, TV, radio)

z obiektów handlowych

z innych źródeł (m.in. uczelnia, parafia, punkt mobilny, głosuję co roku)

liczba ankietowanych

Skąd dowiedział/a się Pan/i o Budżecie Obywatelskim 2020?
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Jak ocenia Pan/i dostępność informacji o Budżecie Obywatelskim 2020?
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są zdecydowanie pomocne

nie słyszałam/em o maratonach, ale uważam, że to dobry pomysł

nie słyszałam/em o maratonach, ale uważam, że spotkania są niepotrzebne

nie spełniły moich oczekiwań

Inne (nie mam zdania, nie słyszałem)

Liczba ankietowanych

Jak ocenia Pan/i maratony pisania projektów do budżetu obywatelskiego jako formę 
pomocy w przygotowywaniu projektów, szacowaniu kosztów, ustalaniu lokalizacji itp.?
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31 dni przeznaczonych na możliwość zgłaszania projektów to okres
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chęć poparcia projektu/ów dotyczących mojego osiedla

chęć poparcia projektu/ów zgłoszonych przez osobę z rodziny, znajomych

chęć poparcia projektu/ów promowanych przez szkoły, organizacje pozarządowe
oraz inne instytucje

projekt/y odpowiada/ją moim potrzebom

wybór projektu/ów był przypadkowy

inne czynniki, proszę napisać jakie

Liczba ankietowanych

Jakie czynniki wpłynęły w głównej mierze na wybór projektów, na które Pan/i oddał/a 
głos w ramach Budżetu Obywatelskiego 2020? 
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15 dni przeznaczonych na głosowanie to okres
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Czy napotkał/a Pan/i jakieś trudności podczas głosowania w Budżecie 
Obywatelskim 2020?

nie tak



•

•

•



•

•

•

•

•

•

•

•

•


